
В Иркутской области возбуждены уголовные дела о коммерческом подкупе в особо крупных размерах

Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Иркутской области возбуждены уголовные дела в отношении четверых сотрудников алюминиевых заводов, расположенных в городах Шелехове и Братске, в том числе в отношении депутата Думы города Братска, который является директором дирекции литейного производства одного из заводов по факту получения коммерческих подкупов.

Уголовные дела возбуждены по материалам УЭБиПК ГУ МВД России по Иркутской области.

По версии следствия, в период с 2016 по 2022 годы два директора дирекций литейных производств и начальники отделов литья на обоих заводах незаконно получали денежные средства в сумме от 400 тысяч до 7 млн рублей от коммерческих организаций за приоритетную и беспрепятственную поставку сырья для производства алюминия на данные заводы и недопуск к поставке альтернативных поставщиков.

В настоящее время следователи проводят оперативные мероприятия и обыски, решается вопрос об избрании меры пресечения в отношении фигурантов.

Руководство заводов оказывает следствию всестороннее содействие.

[Видео](#)

12 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1875292>